

2013年9月4日 星期三
责任编辑:张德莲 电话:6201407
版面设计:陈艳 校对:刘凤

夏意尚浅 秋韵正浓

穿上阔腿裤显高变有范儿



牙缝超模杰西卡·哈特就连出门遛狗也精心打扮,白色短背心加花花阔腿裤,散发着浓浓的盛夏风情,活力四射。

现在的天气虽依然处在高温的统治下,但不少爱美的美眉已经开始入手秋装,准备换季。其实,许多单品是夏秋相宜,只要做好加减法,搭配得当,无需浪费太多银子,就能轻松换季。

阔腿裤就是其中的代表,其宽松的轮廓,能修饰不完美的腿型,起到拉长线条效果,无论是小个子女生还是高妹,都能轻松驾驭。百搭阔腿裤还有将整体造型提高档次而又不显浮夸的魅力。

阔腿裤的好基友是短上衣。天气热,可搭配紧身小背心,秀出蛮腰,穿出青春靓丽。早晚转凉,可搭配皮衣外套或西装,前者尽显潇洒大气,后者适合白领,打造女王范儿。只是别忘了,一定要搭配高跟鞋拉高腿部的比例。



在Chloé 2013年秋冬高级成衣时装秀中,大红色的阔腿裤与透视白衬衣的结合,让人眼前一亮。



Carlos Miele 2013年春夏系列,飘逸的豹纹阔腿裤,搭配柔美的绿色雪纺衫,气场超强大,流苏包包锦上添花。



Giorgio Armani的2013年春夏系列及2014年早春度假系列,都设计了让人眼前一亮的阔腿裤。



阿妮卡·穆尼奥斯不愧是名媛,白色衬衣,棕色皮阔腿裤,同色高跟凉鞋,简单利落,倍有范儿。



27岁的美国演员艾梅柏·希尔德以白背心搭配红黑格子阔腿裤,尽显清爽之风。



俄罗斯小个子名媛米洛斯拉瓦·杜玛以蓝色阔腿裤搭配同色西装,显得比例很好。白衬衫扎进裤腰,把西装袖子挽起来,是拉长比例的小妙招。(阿景)